KonrtpoJsbHas padora Ned «EQuHUIBI IJIOIIATH
1 BapuanT
1. Pemure 3agauy:
W3 n1Byx mOCeNnKoB, pacCTOSTHUE MEX Ty KOTOpbIMU 930 KM, BBIIIUIM HABCTPEUY JIPYT APYTY JBa
aBToOyca. Omqun nipomen 346 kM, a 1pyroit Ha 62 kM MeHbIe. Ha kakom paccTosiHuu apyT OT
JpyTra HaXOATCS aBTOOYCHI?

2. Beruncau miomaab NpsMoyrojibHUKa co cropoHamu 9cM u 4cm. [lo nomyueHHOM mioniaau
Haillu CTOPOHY KBaJpaTa u ero 1jiomaib

3.0lepeBeaute: 700cMm =.....mM OmM=....... M
400om =....Mm 3000cMm =...... oM
36050a=....... ra...a 20kM kB =...ra
S5KM KB =....ra 1300a=....ra

4. IlocTaBbTe 3HAKU CPABHEHMSI:

TxkmM9aMm. ....TkMIMm 6M8aM. ....608 oM
S5aml7mmMm....507Mm 532c¢cMm....5m4 1M

5. Pemnre: [1nomanp yuyactka 8 cotok. CKOJIBKO 3TO KBaJAPATHBIX METPOB?

2 BapuaHt
1. Pemure 3agauy:
W3 1ByX IyHKTOB, pacCTOSIHME MEXIYy KOTOpbIMU 870 KM, BBILIUIM HaBCTpeuy JBa noes3na. OnuH
nporren 234xm, a 1pyroit Ha 82 kM Oosbire. Ha kakoM paccTOsIHUM APYT OT Apyra HaXOAsATCs
noesza?

2. Berunciure mjIomaab IpsMoyrolbHUKa co CTOpoHaMu 6¢M U 4 cM. Ilo nomyuenHoi
IUIOILAAX HAMM CTOPOHY KBaJpara u ero IJomajb.

3. IlepeBeaure: 3M =...... M I5Sam=....cm
15000cm =....1M 1000gMm =....M
3425 MM =....CM...MM 200m xB =...a
30kM KB =...ra 41220a=....ra

4. IlocTaBbTe 3HAKU CPABHEHMS:

18M.....1835cm 35MM...... 3cMSMM

TxM60M* 7xM006M 9am7cMm.....8oM77cM

5. Pemnre: mromape yyactka 12 cotok. CKOJIBKO 3TO KBAaIPATHBIX METPOB?





